



В Калужской области перед судом предстанут бывшие сотрудники исправительной колонии, обвиняемые в злоупотреблении должностными полномочиями и подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших исполняющего обязанности начальника исправительной колонии и старшего инспектора отдела этого учреждения. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2015 году по инициативе и.о. начальника учреждения между исправительной колонией и УФСИН России по Калужской области заключен государственный контракт на поставку мяса свинины и субпродуктов. При этом исполняющий обязанности начальника колонии заранее знал о невозможности выполнения данного контракта в установленные сроки и о факте невыполнения к тому моменту ранее заключенного государственного контракта. Старший инспектор отдела, которая также была осведомлена об отсутствии достаточного количества свинопоголовья на подсобном хозяйстве, составила фиктивные акты о забое свиней. При этом фактически забой и сдача мяса на склад не осуществлялись. На основании подписанных и.о. начальника колонии документов региональным управлением ФСИН на счет колонии были перечислены денежные средства.

Действия обвиняемых повлекли причинение ущерба в размере 1 миллиона 300 тысяч рублей, а также привели к неспособности исправительной колонии самостоятельно в полной мере обеспечить себя продуктами питания для спецконтингента и необходимости выделения дополнительных продуктов питания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1082504>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
